oy B2 7k=7F 6m, Al=7F 400cm 1 AAAE 2

=
wo] Q. of Sie] Hol & m? U7}

400cm — 4m
6 x 4 = 24(m?)




g HAZHg Bofe] @ HolE o b Bz A=
Cheb AL,

T~ 6km --7

o
E

L
[

18 km?

0
i

1800 ha

v VvV v v v Y
0x
it

0
o

180000.a

1km? = 100 ha = 10000a = 1000000 m?
3km x 6km = 18 km? 18km? = 1800 ha = 180000a




@ cm? © m?
® ha @ km?

9] el ol : oF |
=
=

>
> g O

1km? = 100 ha = 10000a = 1000000 m?
BE o] Holk m? 9IS £yt
et Age Oyt




@D 480000 m?2 @) 4.8 km?2
® 4800a @ 48ha

® 4800000000 cm?

(BB ] Hel)
= 600 x 800 = 480000( m?)
— 480000 m? = 4800 a = 48 ha = 0.48 km?




® 220ha @ 2200000 m?
® 0.22km?2 @220000 a

® 22000000000 cm?

B

SE m? 2 FLaA] B}t

@ 220 ha = 22000 a = 2200000 m?

® 0.12km? = (0.22 x 1000000) m? = 220000 m?
@ 220000 a = 22000000 m?

® 22000000000 cm? = 2200000 m?

T A<D =0=0<@®@HFYrh




6.  HAZFEolA AT HEo| Yol @ a 914 THIAL.

- 160m - _
'I/
0o it
\_| \
“90m -
B a

| 2
> ®HE: 105a

(HAZEE 2] Hol)- (% 4H7kdel Hol o] &)
=160 x 100 — (70 x 100 = 2 + 100 x 40 = 2)
= 16000 — (3500 + 2000)

= 16000 — 5500 = 10500( m?) = 105a




N‘ﬂl

R3] 2l Wl 8ha AU, o] 9] 2 of 2A21Y mepe) 37

THEa] 1 ot Z310] 712 9] ZolE 250m 2 6HH A2 9] Zol=
2 m 7} H=A] AL

v
n
=

8ha x Z = 6ha = 60000 m?
60000 = 250 = 240 m




A22] 71017} 300m 9 HA12HY

2 m 1A TS

=

2 042k o) wol 8 7) Uy 77te]
ol7} == 27 o] A Wolzk 0.6km? 2t el sh el

17Fo

=

_|\l

0.6 km? = 600000 m? °]B.2

(% 2t 7He] Hel)= 600000 + 8 = 75000( m?

7o) Aol2 [ ot 54,
300 x| | = 75000
[ ]= 75000 + 300 = 250( m)

)




9.

~&B

> = M

> ®et 497

(AAS BeFe] Fo] Hol)
= 700 x 350 = 245000( m?)
245000 m? = 2450a YUt}
o|AZ Hol7t 50a <1 “POE LR,
2450 + 50 = 49(7)) ] 2
B o]7} 50a 91 -2 49 7H 9= 4 AdsUh




= 6(ha)

o] Yol)= 24 x -

40000 m?
=13
=

]

4C -

(HH

ol

il
K

4 ha = 40000 m?




11. o2 =32 Aot &gyt A2te e 29 §o)7t 64ha I o,
Al 1o E =l ol 9 ha A7) FehAL.

0.8km
- =1

o
=
5

>
> &=h: 208ha

0.
1)

km § m 2, ha & m? 2 114 A4lotH,
(A v =] yol)

= 800x(22°])+2 = 640000 m?

(29])= 640000 x 2=-800 = 1600( m)
(A& e al] Yol

= (1800 + 800) x 1600 + 2 = 2080000( m )
2080000 m? = 20800a = 208 ha
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150m

|

135a

| ]

ul

>

olp

ol

o

—

A

2749] WolgJuiet.

150 X

Y 22 A=

1

gm

N

1
150><5m

T~150m- "
(60 + 30) x 150 =+ 2 x 2 = 13500( m?)

13500 m? = 135a




13.

iy

.l

T

\VARR 4
N

22302300

0.
I

1t = 1000kg = 1000000 g
2.3t = 2300 kg = 2300000 g
— 2300000 + 2300 = 2302300




14. t& 3 FAE (t) 22 Uedi7]ol 7P &2 A2 o= 24

© Aol 7 @ & @ Fhuh o] 7
® A 77 @)= 57
® Wbt 10 He] 2

it

162 1000k e E D912, 2 77 @918 vet
2,

whebd e @A

i




15. THe2 PAP AL AR Ao 758 242,

@ 12t700kg O 12t © 12t100kg

® 12080kg @ 11090kg

it

0%
m m

0
i

v vV VvV vV Vv vyvVYyYvVvyYYyYyypy
0 0
(i il

@ © W @ O

0
i

B

B e hoR A A ok
@ 12700 kg

© 12t

© 12t100kg

@ 12t80kg

@ 11t90kg
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Alztoll T0kg A Fol
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16.

2.

S
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11.76_t
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17. o= )4 Aejulo]e] T Hho] A
BRI} T0kg 2 A B WA

> = Kl

> ™= 219

1500 = 70—2142 .olBg
2] 21974 & 4 vt




18. 3 749 At kg @) ARWA Bope] 2L thet 22 FHo=
worgUTh GRA B Aok W AR HRE e WA FAE

A to] HeA] FoHA L

iy
|

AR H 1A,
S H 2% 2 =4(70),
AR H :3x3=9

o] 2o = Aoyt

AFA A7tz £ 9] f4=9] §2
14+4+9416+25+ 36+ 49 4 64 + 81 + 100 + 121 + 144
= 650(7f) ol 2=

(&9 AA 2] FA)= 650 x 5 = 3250( kg)

whabA 3250kg = 3.25t




19. #HLoJyE= 3.2ha 9] =04 & 5.6t = AR, W= 4.5ha
4 —‘mﬂ/ﬂ & 7920 ke 2 AASFALSUTH 1a & AAEES o] o)
% kg H BHUE?

®© 72, 1kg @ 72, 0.1kg ® ¥4t 0.01kg

@ "4F, 1kg @‘?J'Fh 0.1kg

B ~
7Aooy 1a F AA4=F : 3.2ha = 320a,

5.6t = 5600kg = 5600 + 320 = 17.5( kg)

A 1a T RBAEEF @ 45ha = 450a,

7920 + 450 = 17.6( kg)

wrakA] 97y 7} 1a T AJALEFO]

17.6 —17.5 = 0.1(kg) & @5t




20.

o)A 23] A el 100 7
9719

rlllo
=
rr
_r;
i,
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>

rir
)

jub)

(") | 92 | 88 | 96 | 93 | 89

Ch "
=

[ 2
D> &g 243

(100 - 88) + 5 = 2.4 (

et

>
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21.

K
o

ol

e

42,
54

62, 76, 66, 86,
48, 52, 64, 50,

68,
78,

B!

olJ
Mo

.

ul

2~
T

1

—

g

)
— °F 624

A = =] A

=

=

H

31

3]

9]

=

2o

o] o] o]

o] glojok gt

# = A=Y

746 + 12 = 62.166 - - -

LBV

g]

NE

o
8
b




22. gulol= 126501 HE FS d Fd Fetd

o -
180%0] ¥t F3H2 92 Foto] o Yo,
2 24 o 99lbrhE ot

D 126 + 180 @ 126 - 180

® 126+7-180+9 @180%9—126+7

® 126 +7+180+9

ulolr} skl 9 B B4t
(126 + 7) = 18(&) 0] 1L,
Agolrt 5170 e B Bk

(180 + 9) = 20Z& 4 Y},




23. AU BANAE sa ATE 536kg W S, Aol

o A= 6ad AHHE 396 kg A =2F5F AT
Ho|7F AT, At =85fo] o W2 &5 F1oHA]

o

la% Attt S ZH7F ot
A4 : 536 + 8 = 67(kg),
1oyl : 396 + 6 = 66( kg)
A9 LA 1aF AHHE 1kg o Bo| £stHonZ,

) 499 A S-8go] B B,

’




24. 7l 500 A sh= F7F AFU. 7 30 7HE A Hl @ ARl E
F10 1 7 & e 9 FiL, © FHAAE 7 10 HF 7 2 A
e s Frhal gyt ol Aol A Abs Aol o AY7t?
> E
> EE. O

(@ 8™ B2 7 203

(
(© 339 B = & A )




25.

o]y 1% 4ol o

o] gt Aol B2 4 o]
AgH o] P2 33500 A J YTt %7% o]
-2 durdyzt?

> £ =
> HEe: 235750

o

=S xa%oﬂ% ZAE YT of |9} of )
© 2

golst 2vle] 3

z9 & & AFAe]

B
(7FE mEo] §A)

—(oH ], ojmiY o] AT A+ (27
=(438000 x 2 + 33500x 2)

= 876000 + 67000 = 943000(Y),

(@ 2 BF ABY) = (AF 2Y) = (F=%

235750(¢)

, =19 A=)

%) =943000+ 4 =




26.

o #2 ARYA 5ol Fd] ¥ FAo] 4247k glot A 5 o]
SolrbulA g7l 2 WU HAS B 7Hs Ajzke] d0Holetw
s go] W 9 B growl HU7b

|

> =

Aol got A2 = = AT 1 4 x40 = 160(2),
50| Zol7bHA grom g 1 160 + 5 = 32(&),
Hat 32824 oA g Hyo




T ARgro] 22 AHelH 2 B

27. 189 B4 80me} 2mE A= =
ZH 108 Fof T Abgt Apolo] A= ¥

FAo EEetdSUTE 14]
m Y7t

=

=
[=

>
> H2. 560m

12 B¢t 7h= A=Y &} 1 80 - 72=8(m),
1A7F 108 = 7020 B & 8x 70 = 560(m)




28. Aloko] 45t 42 ekl HeIh, Aol 43 o we 4
R DISEE

2

cof ox

s 2
ne e

1

[\)

4|5 | B+
92194 83|87.4

o
P
o
S~—

I

S

>
> ®He 883

~&B

5}

[3)
o

2~
A%

53)7kx] 9] T4 87.4 x5 = 437(H)

1,2, 3, 599 M52 & 80+ 92 + 94 + 83 = 349(F)
(43] off =)

= (5379 FH)-(1, 2, 3, 5319 H52] 9
= 437 - 349 = 88(H)

=




29.

m Z2|7]& Al § 5t Fat-S

=

3 27} Hlo]of SH=71?

[

=

o g2 dA Bt 7] 5o

FAEY 16.427F H <

l1627F =9 + 1

Ag Al A
oA ¥ g
A, 5 o
(80 — 49.2) +

A 1 16.4x 3 =49.2(%)
A 1 16 x5 = 80(X%)
100me g9 Y2
2=

30.8+2 = 15.4(%)




30. =2t %
g AY7E?
7y & Tl
5 AEIEIERERES:
Fu 25 (9)[102]135 [ 112127 120
’ =13 Eg
> ®=eh: 1249

B — 220l @Al A= A%
A = A=Y Hox B
b F9 5 — AR @A - e A Fuel @

120 x 5 — (102 + 135 4 112 + 127) = 600 — 476 = 124 §




31. o5 oA 249 SRS Het 589 719 ¥
AUt 29 B577E oL
M | F 25 | 4| 93 | 83
77 (kg) [ 36.5 39.4[41.2]40.8
> E! kg
[> HE ' 341kg

599 BFA9 F32 38.4x 5=192(kg) ©|B =,

1
esro BRAE
192 — (36.5 + 39.4 + 41.2 + 40.8) = 34.1(kg)




32.

e 25 3 7Y 3 JAYU 4 ) AFelH B

kel
9-& wotok B4t 90 Hol =G U7?

o

1322|3343
6|90 | 94

B+t 90 o] A 4 7R 9] FH o]

90 x 4 = 360(F) ©] E|ojoF Frt.

33|72 2] £ 0] 86 4+ 90 4 94 = 270(H) o] 2 &
4 3] HA4E 360 — 270 = 90(H) & Hrotof gttt




4 37410 4 1 82 x4 = 328 (H)
53] A4 85x5-82x4 =97 ()




OaAd 2 5
81><\:|+89—85>< ]+
81x[ |+89=85x] |+85
89-85=85x[ |-81x[ ]
4=4x[_]

(=108




AEole 25) 45t AWS 5 W BYrEUT AEL 2 guj} 1
w7 2 et A9 Bt TR e A5
) gol7t

78" 91 96Hd 8 H T0H

270,370, 4 70, 5 714 Ha-& 73 ol BT Adgo|BR 2
N, 3 M, 4 7, 5 70 Het gh2 AW E 2, 3, 4, 5 9 B0l
oloF .

3AH 2 AE AHE LotRT] sl 4 € 3 22 Y= U
A& gotEd of
78+3=26---0
91+3=30---1
96+3=32---0
85+3 =281
70+3=23---1
OBz 34 H7HA] E*l%* A2 YA E Het ol 3 2

Lol ol 2= 91 A, 85 4, 70 MYt

=4 W72 & A9 *“H Jﬁv‘FE Argdsolojop SRR, A
7R 2 A A2 Al A F 91 A 85 Hol

3A R A A4A2 70 AT

4 7 Jlofl & Al A2 78 o)At 96 ol

(91 + 85+ 70+ 78) +4 = 81

(91+85+70+96) +4=285---2 0|8
47 9 A AL 78 Ho

= e R )
57§ AR A2 96 ALYTh
wabA, 3 A At 5 A AE AF <
(70 +96) = 2 = 83 (H)

~

d
=

M
o,
rlo

wt




36.

3 7l 600 UsHe WS 1 Qo] 3 4K Beka ghich el
AANAE 2 QB AW A% S AS § Fa, ol
TANAL 2 AR A7 & A g T Eek Tk, ol
A o] §he Zo] FHUMN

AL

i

ol

Ct -
| —

>
> Zg: ¥d

S5 \
2 QAQEL 6 folnZ,

2 1ES HE 9 Y= =2 Aozt

6 x 600 = 3600 (),

Hg o]y 7} 3600 — 600 = 3000 () YUt

T, Aol 4= Zrzt 7 AN, 6 YT

ek 3k 7€) Zho] Adojvl=

3600 + 7 = 514.285--- — °F 514 ¢,

g ot 7] 2] gro] o]y 3000 <+ 6 = 500 (),

wetba], Hid oy A7} B WA oh= AU T




EERE

S

1 6 A FollA 27 o] gl A

— <

— ™

— |

6x5+2=15
o
=3

243t Lol




38. Awold uhgeli At B59S sHe Fol WU A
7} wppglol A QAT AbEHe] b2 o
e R Th e b Brol AR AT
29] 2oli B AR

Aparo) AAve

© 0041 @207

.
q,

o,
ok

rlo
ol

o,
flo

rlo
>

it

47

i

n

>
> %

1 8004=t

0.
I

A7 AR A S gol] A2 120 4RI
whabA] 1220 - 420 = 800(AF7H) YU,

7HE wol At 2 Beo ez 1220/3A 011, 7H




e | ANT (e | AN
P | 6800 | o | 46065
T | 46000 | & | eee
(

BE WY 7} upgo] aa PAbgS 5,

7} (2200kg), 1}(2300kg), TF (4100kg), =t (3000kg) YU Tt
Bt = A= 0] A+ A= e
(22004-2300+41004-3000)+ 4=11600+ 4=2900kg




40. 750 £E¥ 7] dEldA 247 Be oo £8 2]
Uhebd SEQIUTh uteh Do} e T FolA ol deme
Uhebojol g7

% IEEREEIEIEE

ZEZ () |170 (174|188 | 164|178

[ 2
> =g 9 2=

o Abgolit B4 So] A=e| 7] HliLo] Yuke Te=
e ED[R

rr




